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資料 1 教官調査結果
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教官の共通教育，~対する意識調査
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調査協力のお願い

この調査は、 FDの導入など大学改革の時代的要請の中で、全教官の講義に対する意見を

聴取し、琉球大学の教育をよりよくしていくための基礎資料とするために行うものです。こ

こで得られたデータは自己点検・評価及びその後の外部評価に生かされます。本調査は無記

名で行い、また得られたデータも統計的に処理されますので、あなたにご迷惑をかけること

は絶対にありません。思ったままを素直に記入していただければ幸いです。

お忙しいところ大変恐縮ではございますが、 7月 14日(金)までに各学部の担当事務に

提出いただきますよう、お願いいたします。集計結果は『大学教育センター報』や『大学教

育センターニュース』等で公開する予定です。万一、本調査に関して、疑問、質問等ござい

ましたら、共通教育自己評価ワーキング・グループ委員長大膳司(内線82 5 8)か、大学

教育センタ一助手西本裕輝(内線 83 0 9) までお願いいたします。

なお、ここでいう共通教育には専門基礎科目は含まれませんので、ご留意願います。

琉球大学大学教育センター長 仲地博

記入上の注意

調査の回答は、特に指定のない限り、もっともあてはまると思われる項目を一
つ選び、質問紙に直接マークして下さい。また、 ( )内には具体的な事項を
ご記入下さい。

学部等: 学部 学科等: )学科

職名: ( 大学教員経験年数: ( )年

あなたの主な専門分野 ※下からもっとも近いものを選択してOをしてください。

L人文科学系 2.社会科学系

5.農学系 6.医歯薬学系

3.理学系

7.家政系
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4.工学系

8.その他



学部

学科等

大学教員経輪年慰

鴎名

専門分野

法文学部
教育学部
理学部
医学部
工学部
農学部
センター

総合社会システム学科
人間科学科
国際言語文化学科
学校教育教員養成課程
生涯教育課程
数理科学科
物質地球科学科
海洋自然科学科
医学科
保健学科
機械システム学科
環境システム学科
電気電子工学科
情報工学科
生物生産学科
生物環境学科
生物源学科

5年未満
5年以上10年未満
10年以上20年未満
20年以上30年未満
30年以上

教授
助教授
講師
助手

人文科学科系
社会科学科系
理学科系
工学科系
農学科系
医師薬学系
家政系
その他
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70人(20.6%) 
..8人(1".2%) 
..0人(刊.8%)
8..人 (2".8%) 
62人 (18.3%)
30人 (8.8% ) 
S人 (1.5% ) 

29人 (9.0% ) 
唱7人 (5.3% ) 
23人 (7.1%) 
29人 (9.0%) 
唱5'人 (".7%) 
e人 (1.9%) 
何人 (".7% ) 
唱'人 (5.9%) 
60人 (18.6%)
唱9人 (5.9% ) 
怜人 (5.9%) 
何人 (5.3% ) 
20人 (6.2%) 
e人 付.9%) 
刊人 (3."%) 
刊人 (3."%) 
e人 {唱.9%)

63人 (18.8%)
..8人{唱".3%)
92人 (27.5%) 
制人 (27.2%)
..1人(唱2.2%)

唱..5人 ("3.0%) 
106人 (31.5%)
れ人 (9.2%) 
55人 (16.3%)

59人(唱7.3%)
制人 (12.0%) 
50人付".7%)
66人(唱9."%)
別人 (9.1 %) 
82人 (2".0%)
4人 (唱.2%)
8人 (2.3% ) 



[問 1]共通教育に関する理念についてお尋ねします。次の中から、共通教育の目的として
うたわれているものは次のどれだと思いますか。あてはまると思うものの番号をいくつでも
選んでOをつけてください。

豊かな人間性を養うこと

214人 (62.4%) 
、、，
J

唱

'l-
，，E
‘、

(幅広い知識を身につけること)学問のすそ野を広げること
230人 (67.1%)

(2) 

様々な角度から物事を見ることができる能力を養うこと

229人 (66.8%) 
(3) 

自主的に考え、的確に判断する能力を養うこと

唱37人 (39.9%) 
(4) 

自分の知識や人生を社会との関係で位置付けることのできる能力を育てること
唱唱4人 (33.2% ) 

(5) 

主体的・総合的に変化に対応することのできる力を育成すること
唱04人 (30.3%)

(6) 

自ら将来の課題を探求することのできる力を育成すること

95人 (27.7%)
(7) 

(8) 課題に対して幅広い視野から柔軟かっ総合的な判断を下すことのできる力を育成
すること
唱57人 (45.8%)

学問の基礎や土台をなす知識や技能を身につけること
2唱。人 (6唱.2%)

(9) 

[問 2]次にあげる 9項目について、どの程度共通教育に期待しますか。養ったり身につけ
たりすることに対して期待する程度について(1)，....(9)のそれぞれの項目についてあては
まる選択肢を一つずつ選んで 1""4の番号にOをつけてください。

とても ある程度 あまり 全く
期待す 期待す 期待し 期待し
る る ないない
↓↓↓↓  

4 -ー一ーーー 3-ーーーーー 2・ーーーー-1 
唱02人唱33人 78人唱8人
(30.8%) (40.2%) (23.6%) (5.4%) 

豊かな人間性、l
J

唱
『
ム
，，，‘、

4 -ー一一一 3-一一一一 2 1 

S人
(唱.5%)

37人
(刊.3%)

唱46人
(44.5%) 

唱40人
(42.7%) 

(2) 学問のすそ野を広げること
(幅広い知識を身につけること)

4一一一 3一一一 2一一-1 
4人
(唱.2%)

47人
(唱4.3%)

唱35人
(4唱.2%)

唱42人
(43.3%) 

(3) 様々な角度から物事を見ることが
できる能力

4一一一一一 3ーー一一一 2一一一一 1
刊人
(3.4% ) 

唱09人
(33.5% ) 

唱35人
(4唱.5%)

70人
(21.5%) 
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(4) 自主的・総合的に考え、的確に判
断する能力



4一一一一一 3一一一2-一一 1
唱27人
(39.0% ) 

唱22人
(37.4%) 

62人
{唱9.0%)

(5) 自分の知識や人生を社会との関係
で位置付けることのできる能力

唱5人
(4.6%) 

4 -ーーーーー 3-ーーーーー 2-一ーーー 1
唱唱@人
(36.唱%)

.3人
(唱3..%)

(6) 主体的に変化に対応することので
きる力

21人
(6.5% ) 

唱41人
(.3.9% ) 

4一一一 3一一一 2一一-1 
れ人
(6.5% ) 

唱38人
(42.7%) 

唱唱6人
(35.9% ) 

48人
( 1..9%) 

(7) 自ら将来の課題を探求することの
できる力

4 -ーーーーー 3-一ーーーー 2-一一一ー 1(8) 課題に対して幅広い視野から柔軟
かっ総合的な判断を下すことのでき
る力

84人
(25.9%) 

唱42人
(43.8%) 

87人
(26.9% ) 

唱唱人

(3..%) 

4一一一 3一一一 2一一一 1
6人
(唱.8%)

52人
{唱5.9%)

唱24人
(37.8%) 

唱.6人
(44.5%) 

(9) 学問の基礎や土台をなす知識や技
能

【問 3】授業の担当についてお尋ねします。
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大学院教育

|| + 

専門教育

11  
+ 

専門基礎教育

11  
+ 

共通教育

ll 

共通教また、教養部廃止後、( 2 )あなたは旧教養部の授業を担当した経験がありますか。
育を担当した経験がありますか。

a)旧教養部の授業を担当した経験

2. なし(どちらかに0)

2唱9人 (66.2%)
1.あり

唱唱2人 (33.8% ) 

b)教養部廃止後に共通教育の授業を担当した経験

2. なし(どちらかに0)
唱84人 (55.3%)
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1.あり
唱.9人 (.4.7%)



[問 4]大学の授業についてお尋ねします。以下の項目についてあなた自身の考えはどの程
度あてはまるか、それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけ
てください。

とても ある程度 あまり 全く
そう思 そう思 そう思 そう思
う う わないわない
↓ ↓↓↓  

4ーーーー 3一一一ーー 2一一ー 1
65人 唱唱唱人 唱23人 32人
{唱9.6%) (33.5%) (37.2%) (9.7%) 

共通教育を積極的に教えたい、‘.，，
司

E
4
，，.、、

4 3ーー一一一 2-一一一 l

2人
(0.6% ) 

16人
(..8%) 

唱。7人
(32.唱%)

208人
(62.5% ) 

(2) 学部の専門科目を積極的に教えた

4 -ーーー一ー 3-一一ーーー 2-ーーーー1(3) 共通教育の科目のうち、総合科目
や琉大特色科目については積極的に
担当したい

6.人
{唱9.6%)

唱60人
(.8.9% ) 

83人
(25..%) 

20人
(6.唱%)

4 -ーーーーー 3-ーー一一一 2 1 

63人
(22.8%) 

唱唱4人
(.1.3%) 

6.人
(23.2% ) 

35人
(唱2.7%)

(4)共通教育の担当科目数の負担を減
らしてほしし、

4 3 -一一一一ー 2 1 

27人
(8.2% ) 

唱。2人
(30.8% ) 

唱52人
(.5.9%) 

50人
{唱5.唱%)

(5) 学生にできるだけ早く専門教育に
取り組ませたい

[問 5]以下に示した大学教官の活動に関して、あなたは実際にそれぞれどの程度の重きを
おいて活動されていますか。それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選ん
でOをつけてください。

とても ある程度 あまり 全く
重視し 重視し 重視し 重視し
ている ている ていないていない
↓ ↓↓  

4 -ーー一一圃 3一一一一一ー 2ーーーーー 1
25.人 79人 8人 0人
(7..5%) (23.2%) (2.3%) (0.0%) 

(1)研究活動

4一一一一一 3一一一一ー 2-一一一 1
2.5人 90人 e人。人
(71.8%) (26..%) (1.8%) (0.0%) 

(2) 教育活動

4一一一 3一一一 2一一ー 1
32人唱83人叩7人情人
(9..%) (53.8%) (31.5%) (5.3%) 

(3) 学内の管理・運営活動

4 -一一一一 3ーー一一 2-ーーーー l
.2人 唱62人 唱唱7人 20人
(12.3%) (.7.5%) (3..3%) (5.9%) 

(127) 
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(4)社会サービス活動



{問 6)あなたはかつて、琉球大学の旧教養部に所属していたことがありますか。

1.あり

40人(刊.8%)
2. なし(どちらかに0)
300人 (88.2%) 

[問 7)共通教育のあり方としてどのような形態が望ましいと思われますか。 それぞれの項
自についてあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

(1)共通教育は教育経験ゆたかな教員
が行う

(2) 共通教育は教員全員で行う

(3) 共通教育はすべての教員がローテ
ーションで行う

(4)共通教育はかつて教養部に所属し
ていた教員が行う

(5) 共通教育科目の提供は、教養部に
所属していた教官が現在所属してい
る組織(学部・学科・専攻等)の責
任で行う

(6)共通教育は非常勤講師を中心に行
フ。

(7) 共通教育は若手の教員が中心に行

フ

とても ある程度 あまり 全く
そう思 そう思 そう思 そう思
う う わないわない
↓ ↓↓↓  

4一一一 3一一一 2一一一 1

96人
(28.5% ) 

唱制人
(4唱.8%)

7。人
(20.8%) 

30人
(8.9% ) 

4 -ー一ーーー 3-一一一ーー 2-ーーーー 1
制人 74人 唱34人 69人
{唱8.0%) (2唱.9%) (39.6%) (20.4%) 

4 -一一一一ー 3一一一一ーー 2-一一一 1

39人
(唱1.6%)

59人
付7.5%)

唱40人
(41.5%) 

99人
(29.4% ) 

4一一一一一 3一一一一-2-一一一 1

何人
(5.4% ) 

68人
(20.3%) 

97人
(29.0%) 

唱52人
(45.4%) 

4 -一ー一一 3一一一一回 2-一一一 l

23人
(6.9% ) 

89人
(26.6% ) 

116人
(34.7% ) 

106人
(31.7%) 

4一一一 3一一一 2一一ー 1

2人
(0.6% ) 

36人
{唱0.7%)

132人
(39.2% ) 

167人
(49.6%) 

4 -一一一一 3一一一一一 2一一一一 l

2人
(0.6% ) 

25人
(7.4%) 

唱制人
(42.0%) 

唱68人
(50.0% ) 

(128) 
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[問 81共通教育を担当する大学の教員について、あなたは特に授業場面で以下の項目をど
の程度重要だと思いますか。それぞれの項目についてあてはまる選択肢を一つずつ選ん
でOをつけてください。

(1) 授業内容への造詣(ぞうけい)

(2) 授業の準備が周到である

(3) 授業の内容が役に立つ

(4) 学生の質問や意見に関心を持つ

(5) 授業に熱心に取り組む

(6) ユーモアのセンスを持っている

(7) 暖かく親切な人柄である

(8) 学生の立場になって考える

(9) 授業以外の場において接触する

とても あ必程度 あまり 全〈
重要 重要 重要でない重要でなし、

が深い 4一一一-3一一-2一一一 i
(a8協}(J21会}(3?ム) (討%)

(~I絞二zh広τJ557{ゐ)
{22jぷ11AZつゑふ}ぬ}
(~2笈可AE「{;TZ7(み)
{337a}{Jh広一{滋}{;?ム}

{25鉱二議訂つおア(弘}
{25Z11A5つ紙)ぬ}
(1仮}{ti25τbZ7J&}
(f鉱宍32i会}必広:J紗~)

(10)視聴覚機器の活用に精通している

( 1~~'ふ) {J35金) (もろ~t弘) (i~4弘}
(11) 倫理観を身につけている

(12) 小集団討議を導入している

(13) 授業内容がわかりやすい

(14) 学生を指名して発言させる

(好鉱訂正玲)(&E7Jム}
{dぶ ZA51iz(ぬ}
(g;?ム)(治広一{i仇)(以}
(tsfぷつ1説7133仇)(ぬ}

(129) 
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{問 9]あなたが大学教員になった後、講義の内容・方法や学生の指導法に関するセミナー
や研修会等を受けられた経験がありますか。経験のあるものの番号にいくつでもOをし
てください。

1 .学内のセミナー・研修会に参加したことがある
75人{剖.9%)

2.学外のセミナー・研修会に参加したことがある
75人{剖.・%)

3 .学会等で討議したことがある
89人 (25.・%)

4.研修ではないが上司から個人的に指導を受けたことがある
..8人(唱".0%)

5. 同僚間で討議したことがある
2唱7人 (63.3%)

6.各種委員会に積極的に参加し発言する
52人付5.2%)

7.その他(
怜人 (5.5%) 

8. まったくない
69入 (20.唱%)

【問 10 Jあなたは、現在以下の能力を学生に身につけさせることに対して、琉球大学の共
通教育にどの程度期待していますか。期待する程度について、それぞれの項目について
あてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

る
も
す
↓

て
待
と
期

ある程度
期待する

あまり 全く
期待しない 期待しない
↓ ↓  

(1) 批判カ

{忍Jh{J23金}(2ZS会}{2.2会}
(2) 語学力

{;13弘) (Jf.2会}(d牧) (2.1会}

(♂ム) (~I議) {2a金) (おわ
(3) 国際感覚

(4) 情報処理能力

(23?dL) {JZ主義) (品会} {13会}
(5) 創造力

{23?dk} {33:功。) (針金} {dSあ

(dJ弘) (ll銭}(J2.S会)(3会}
(6) 忍耐力



(7) 統率力(指導力)

(8) 協調性

(9) チャレンジ精神

(10) 幅広い対応力

(11) 問題解決能力

(12) 論理的思考力

(13) 人間に対する関心

(14) 社会に対する関心

(15) 自然に対する関心

(16) メディアリテラシー

4 

(~仏}
4 

(唱智弘}

4 

{22?dk} 
4 

(22?ふ}
4 

{2pdh 
4 

{好協}

4 

(l~議)
4 

{132弘}
4 

{;35t弘}
4 

(A?ゐ，)

(131) 
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3 2 1 

(JJ3会} (Jtg会} {tJg会)
3 2 1 

(Jl霊長} {JJ絞} (5沼会)
3 2 1 

(.4唱2制.9入諸} (2まも金} {fg会}
3 2 1 

{jg;ぬ} (2tS金} (2.3会)
3 2 1 

(J:紗~) (2よ践} {2.2会)
3 2 1 

(Jお金} {J.1会} {22会}
3 2 1 

(Jn会} (d3会} (唱.2会}
3 2 1 

{Jtg会} {唱41会} {唱.2会}
3 2 1 

{J23会} {唱2.手会} (唱.3会}
3 2 1 

(~J妙。} (2PS会} {312わ



{問 11 ]間 10の 16項目の中から、あなた自身が授業を行う際、特に重視しているもの
を一つだけ選んで、番号を記入し、そのために工夫されていることがあれば具体的に記
述してください。

( 1 )番号:
(1) 

(2) 
(3) 

(4) 

(5) 

(6) 

(7) 
(8) 

(9) 

(10) 
( 11) 

(12) 
(13) 
(14) 

(15) 
(16) 

批判力
語学力
国際感覚

※上の問 10の (1)""(16)
唱4人 (4.7%) 

情報処理能力
創造力
忍耐力
統率力(指導力)
協調性
チャレンジ精神
幅広い対応力
問題解決能力
論理的思考
人間に対する関心
社会に対する関心
自然に対する関心
メディアリラシー

唱S人(5.唱%)
9人(3.0%) 
唱8人 (6.1%) 
唱6人 (5.4%) 
4人{唱.4%)
2人 (0.7%)
4人付.4%)
S人{唱.7%)
9人 (3.0%)
47人 (15.9%)
74人 (25.0%) 
27人 (9.1%) 
2。人 (6.8%) 
別人{唱。.5%)
唱人 (0.3% ) 

( 2 )そのための具体的な工夫

の中から一つ記入

【問 12 ]あなたは優れた授業や教育改善の試みに対して、何らかのかたちで報われるのが
ょいという考え方があります。あなたはどう思われますか。あてはまるものにOをつけ
てください。

1.そう思う
2唱3人 (64.4%) 
↓ 

2.そう思わない
54人付6.3%)

3. どちらとも言えない
64人{唱9.3%)

【問 13 )問 12で「 1.そう思う Jを選択された方にお尋ねします。どのような方法で報
われるのがよいと思われますか。該当するものすべてにOをつけてください。

1 .教育賞のような賞を与える
78人 (22.7%) 

2. 昇任時に重視する
唱24人 (36.2%)

3. 特別昇給の際、参考にする
90人 (26.2%) 

4.教育の準備や研究のための特別休暇を与える
76人 (22.2%) 

5.研究費や研究旅費を給付する
109人{別.8%)

6. 内地研修や在外研修の推薦順位決定の際、重視する
67人(唱9.5%)

7. その他(具体的に記入:
29人 (8.5%) 

(132) 
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ここからは共通教育を担当されている方のみ答えてください。

[問 14 1共通教育を担当されている方のみにお尋ねします。あなたはご自分の授業活動の
改善のために以下の各項目に対してどの程度工夫されましたか。それぞれの項目につい
てあてはまる選択肢を一つずつ選んでOをつけてください。

(1)授業内容の検討

(2)効果的な講義方法

(3) シラパスの作成

(4) テストの内容や方法

(5) 教育機器の活用

(6) 個々の学生の成長発達の考慮

(7) 小グループ学習

(8) 学生による授業評価

(9) 授業の雰囲気づくり

あまり
とても ある程度 工夫しな工夫しな
工夫した工夫した かった かった
↓ ↓↓↓  

4一一一ーー 3ーー一一一 2 1 
fiOA._. . !HS人 ~Å 人

(5Õ~"%) (46.~i%) (3.7%) (O~Ó%) 

4一一ー一一 3ーー一一一 2-一一一 1
制人 &8人 8人 唱人

(3~.7%) (57.6%) (6.8%) (0.8%) 

4一一一 3一一一 2-一一-1 
26人 58人 23人 6人
(23.0%) (引.3%) (20.~%) (5.3%) 

4 -一ー一ーー 3-ー一一一一2-一一ー 1
28人 58人 26人 3人
(23.0%) (51.3%) (23.0%) (2.7%) 

4 -一一一一 3一一ーー 2-一一一 l
2~人 ~O人 30人 20人
(21.1%) (35.唱%) (26.3%) (唱7.5%)

4 -一ー一一3-一一 2-一一一 1
唱 7人 36人 ~8人唱2人
(唱5.0%) (3唱.9%) (~2.5%) (唱0.6%)

4一一一 3一一一 2-一一 1
唱 2人 1~人 ~O人 ~7人
{唱0.8%) (唱 2.~%) (35.~%) (，削.6%)

4 -一一一一 3-ー一一一 2 1 
唱 6人 ~7人 37人唱2人

{唱 ~.3%) (~2.0%) (33.0%) (唱。.7%)

4一一一-3一一一 2一一一 1
唱7人 68人 27人 4人

{唱~.7%) (58.6%) (23.3%) (3.~%) 

(10)笑いを誘導するようなテクニック 4 -ーー一一 3-ーー一一 2-ーーーー 1

(133) 
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唱唱人 2~人 59人 20人
(9.6%) (21.1%) (51.8%) (唱7.5%)



[間 15 ]共通教育を担当されている方のみに、授業評価についてお尋ねします。

( 1 )最近、日本においても授業改善のためには学生による授業評価が有効であると言われ
ております。あなたはどう思われますか。一つ選んでください。

1 .まったく有効でない
e人 (5.3%) 

3. まあまあ有効である
54人 (47.8%) 

2. あまり有効でない
別人 (27.4%)

4. かなり有効である
22人付9.5%)

( 2 )学生による授業評価を実際に実施した後のことについてうかがいます。それによって
あなたの授業は改善されたと思われますか。

1 .まったく改善されなかった
3人 (2.8%) 

3 .少しは改善された
67人 (62.0%) 

2 .あまり改善されなかった
23人 (21.3%)

4. かなり改善された
唱S人{唱3.9%)

( 3 )あなたはご自分の授業が一般に学生からどの程度の評価を受けたと思われますか。

1 .まったく評価されなかった
唱人 (0.9% ) 

3. 少しは評価された
76人 (67.9%)

2. あまり評価されなかった
4人 (3.6%) 

4. かなり評価された
31人 (27.7%)

( 4 )あなたが自分の授業を評価してもらう場合、以下の人たちによる評価は有効だと思い
ますか。各項目ごとに該当するところにOをつけてください。

a) 学生

b) 同僚教員

c) 学部長や学科長

とても ある程度 あまり 全く
有効である 有効である 有効でない有効でない

↓ ↓↓↓  

4一一一 3一一一 2ーー-1
4唱人 6唱人 唱。人 3人
(35.7%) (53.0%) (8.7%) (2.6%) 

4 -ー一一一一 3-一一一一 2-一一一一 1
28人 別人 住人 8人
(25.7%) (56.0%) (11.0%) (7.3%) 

4一一一 3一一一 2-一一ー 1
5人 25人 45人 別人
(4.7%) (23.6%) (42.5%) (29.2%) 

(134) 
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d) 学長 4ーーーー 3ーーーー 2 1 
4人 20人 36人 45人
(3.8% )付9.0%) (34.3%) (42.9%) 

e) 大学評価機関の構成員 4 -一ー一一 3ー四ー一一 2-ーーーー 1
唱9人 35人 24人 25人
{唱8.4%) (34.0%) (23.3%) (24.3%) 

f) 学外の第三者 4 3 -一一一一 2 1 
23人別人 何人唱3人
(2唱.7%) (48.唱%) (唱7.9%) (唱2.3%)

g) 自分自身 4一一一 3一一一 2一一-1 
29人 別人 何人 5人
(26.4%) (55.5%) (唱3.6%) (..5%) 

【問 16 ]共通教育を担当されている方のみに、成績評価の方法についてお尋ねします。

( 1 )あなたがこれまで担当された授業では、平均して優・良・可・不可の分布はどのよう
になっていますか。だいたいの分布の傾向を%で回答してください。

優

)%  

優の%

良の%

可の%

不可の%

良

)%  

20%未満
20%以上-40%未満
40%以上-60%未満
60%以上-80%未満
80%以上

20%未満
20%以上-40%未満
40%以上-60%未満
60%以上-80%未満
80%以上

20%未満
20%以上-40%未満
40%以上......60%未満
60%以上-80%未満
80%以上

20%未満
20%以上-40%未満
40%以上-60%未満
60%以上-80%未満
80%以上

(135) 
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可 不可

)%  )%  

唱8人{唱6.4%)
50人 (45.5%)
23人 (20.9%) 
唱3人 (唱唱.8%)
6人 (5.5% ) 

17人付5.7%)
56人{引.9%)
28人 (25.9%)
6人 (5.6% ) 
唱人 (0.9% ) 

44人 (40.7%) 
57人 (52.8%) 
S人 (..6%) 
2人 (1.9%) 
。人 (0.0% ) 

75人(70.8%) 
28人 (26.4%)
3人 (2.8%) 
。人 (0.0%) 
。人 (0.0%) 



もっとも近いと思われる項目の番号を二三主立( 2 )その際の基準についてお尋ねします。
選んでOをつけてください。

1 .優・良・可・不可の割合をまず決めて評価する
4人 (3.4%)

(相対評価)

2. 優・良・可・不可の割合は特に決めずに、
(絶対評価)

一定の基準に基づいて評価する

3. 

79人 (68.1%)

1と2の方法を組み合わせて評価する
29人 (25.0%) 

4. 特に決めていない
2人付.7%)

5. その他(
2人付.7%)

【問 17)共通教育を担当されている方のみに、共通教育についてのご意見をうかがいます。

( 1 )施設・設備について、あなたは満足していますか。 a)、b)どちらかを選んでOをつ
けてください。もしb)を選んだ方は、その理由についても、具体的に記述してくださ
し10

a) 満足している
4110人 (36.7%)

b) 不満である
69人 (63.3%) 

→その理由

( 2 )共通教育の改革を行ううえで今後重要なことは何だとお考えですか。
たら具体的に記述してください。

(136) 
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ございまし



[問 18 ]共通教育を担当されている方のみに、授業でのメディアの利用についてうかがい
ます。次にあげるもののうち、実際に授業の中で活用しているのはどれですか。該当す
るものすべてにOをつけてください。

1 .新聞
43人 (28.9%) 

2. ノそソコン
れ人(14.唱%)

3. OH P 
別人 (20.8%)

4. ピデオ
58人 (38.9%) 

5. インターネット
唱9人{唱2.8%)

6. E-mail 
唱8人{唱2.唱%)

7. その他(具体的に記入:
唱8人(唱2.1%)

ご協力ありがとうございました。

(137) 
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